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 Ärendelista
§133 Upprop
§134 Val av justerare
§135 Tillkännagivande om justering
§136 Interpellation till kommunalförbundet sjukvård- och omsorgs ordförande 

Olle Reichenberg (M) från Hanna Stymne Bratt (S) gällande 
kompetenslyft i äldreomsorgen

§137 Information från kommunstyrelsen
§138 Information från revisorerna
§139 Utökning av verksamhetsområde för allmänna vattentjänster 2020 Sika 

4:43
§140 Förändring av VA-taxekonstruktion
§141 Badavgifter Hallstaviks nya badhus och hyresavgift för Rimbo kulturscen
§142 Bolagisering av VA- och renhållningsverksamheterna
§143 Inriktningsbeslut gällande försäljning av kommunens vindkraftsverk
§144 Revidering av ersättningsbestämmelserna och den gemensamma a-

delen av nämndernas reglemente för möjliggörande av föräldraledighet 
för kommunalråd

§145 Interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius (L) 
från Britt-Mari Bardon (V) angående förskolesituationen i Norrtälje 
kommun

§146 Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från Ulrika 
Falk (S) om fördjupad översiktsplan för Grisslehamn

§147 Fråga till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy Lundqvist (C) 
från Yvonne Svensson (ROOP) gällande farthinder i Häverödal

§148 Fråga till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy Lundqvist (C) 
från Yvonne Svensson (ROOP) om VA-lösningar

§150 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från 
Ulrika Falk (S) gällande åtgärder mot den stigande arbetslösheten i 
Norrtälje kommun

§151 Motion från Ulrika Falk (S) angående huvudmannaskap för allmän plats
§152 Motion från Ulrika Falk (S) om införande av sommarjobbsmässa i 

Norrtälje
§153 Avsägelse av uppdrag som ersättare i teknik- och klimatnämnden, 

Danny Stacey (S), samt val av ny ersättare.
§154 Avsägelse av uppdrag som ledamot i utbildningsnämnden Ingmar Ögren 

(SD), samt val av ny ledamot
§155 Hamed Abbasi (SD), avsägelse av uppdrag som ersättare i 

utbildningsnämnden, samt val av ny ersättare
§156 Val av ny ledamot i kommunstyrelsen för Andrea Kronvall (SD) i 

samband med föräldraledighet
§157 Avsägelse av uppdrag som ledamot i barn- och skolnämnden, Ganimete 

Kalludra (M), samt val av ny ledamot.
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§158 Avsägelse av uppdrag som ersättare i val- och demokratinämnden, Björn 
Strålin  (V) , samt val av ny ersättare.

§159 Avsägelse av uppdrag som ersättare i barn- och skolnämnden, Camilla 
Modenius (M) , samt val av ny ersättare.

§160 Val av ordförande, 1:e vice ordförande och 2:e vice ordförande samt 
lekmannarevisorer i det kommunala VA- och renhållningsbolaget

§161 Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Smeden 1 Norrtälje AB, 
samt val av ny styrelseledamot

§162 Entledigande av suppleant Sandra Bombas i Smeden 1 Norrtälje AB, 
samt val av ny suppleant

§163 Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Norrtälje Tak & Fasad 
AB, samt val av ny styrelseledamot

§164 Entledigande av suppleant Sandra Bombas i Norrtälje Tak & Fasad AB, 
samt val av ny suppleant

§165 Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Tingshuset i Norrtälje 
AB, samt val av ny suppleant

§166 Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Norrtälje Vaktmästaren 6 
AB, samt val av ny styrelseledamot

§167 Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Markros Fastighets AB, 
samt val av ny styrelseledamot

§168 Val av ny ledamot i kommunfullmäktiges valberedning efter Ingmar 
Ögren (SD)

§169 Entledigande från uppdraget som nämndeman vid Norrtälje tingsrätt 
Kent Pettersson (SD), samt val av ny nämndeman.

§170 Förordnande av begravningsombud
§171 Joanna Lewerentz (M), avsägelse av uppdrag som ledamot i KSON, 

samt val av ny ledamot.
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Närvarolista och omröstningsprotokoll

Ordinarie ledamot
Närvarande = N
Frånvarande = F

Lenneke Sundblom (S) N
Ulrika Falk (S) N
Olle Jansson (S) N
Hanna Stymne-Bratt (S) N
Aleksandar Srndovic (S) N
Anders Jonsson (S) N
Margareta Lundgren (S) N
Måns Nilsson (S) F
Ingrid Markström (S) Distansdeltagare
Conny Andersson (S) Distansdeltagare
Kerstin Bergström (S) F
Kristian Krassman (S) Distansdeltagare
Catharina Erdtman (S) Distansdeltagare
Lars Sundberg (S) Distansdeltagare
Etel Söderman Sandin (S) F
Marcus Granström (S) Distansdeltagare
Nils Matsson (M) N
Bino Drummond (M) N
Staffan Tjörnhammar (M) N
Ann Lewerentz (M) N
Ann- Charlotte Lindblad-Söderman (M) N
Roland Brodin (M) N
Henrik Hedensiö (M) N
Linda Hiort af Ornäs (M) F
Joanna Lewerentz-Lundgren (M) Distansdeltagare
Annette Tagesson (M) Distansdeltagare
Kjell Jansson (M) F
Nina Jones (M) F
Bo Wetterström (M) F
Sören Forslund (M) F
Olle Reichenberg (M) F
Anders Olander (C) N
Per Lodenius (C) Distansdeltagare
Emelie Löthgren (C) Distansdeltagare

Sida 4 / 50



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Ordinarie ledamot
Närvarande = N
Frånvarande = F

Patrik Dahl (C) Distansdeltagare
Åsa Wärlinder (C) N
Tommy Lundqvist (C) N
Bengt Ericsson (C) F
Hans Andersson (L) N
Robert Beronius (L) N
Åsa Wennerfors (L) N
Veronika Areskoug (L) Distansdeltagare
Nicklas Åkerberg-Salmin (L) Distansdeltagare
Göte Vaara (KD) N
Bengt Karlström (KD) Distansdeltagare
Ola Nordstrand (V) N
Britt-Mari Bardon (V) N
Johannes Folkesson (V) Distansdeltagare
Mats Wedberg (MP) F
Camilla Rydstrand (MP) N
Mats Wilzén (MP) N
Sören Karlsson (SD) N
Mikael Strandman (SD) N
Andrea Kronvall (SD) Distansdeltagare
Karl-Göran Edberg (SD) N
Britt-Mari Canhasi (SD) N
Sune Rehnberg (SD) F
Ingmar Ögren (SD) F
Tina Sandberg (SD) Distansdeltagare
Mikael Söderqvist (SD) F
Lorant Alföldi (SD) F
Johan Österberg (ROOP) F
Yvonne Svensson (ROOP) N
Ersättare
Susanne Kjelldahl Almqvist (S) Distansdeltagare
Anders Lidén (S) Distansdeltagare
Christina Pettersson (S) F
Björn von Born (S) F
Maija Kohtanen (S) F
Andreas Hofbauer (S) F
Margareta Sundström (S) Distansdeltagare
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Ordinarie ledamot
Närvarande = N
Frånvarande = F

Roger Berglund (S) Distansdeltagare
Jens Andersson (M) F
Jörgen Jansson (M) Distansdeltagare
Kenneth Hagström (M) Distansdeltagare
Åsa Malmström (M) F
Janeth Tjörnhammar (M) F
Susanne Lippert Enquist (M) F
Klas Zettergren (M) F
Jane Trepp (C) Distansdeltagare
Maria Lodenius (C) Distansdeltagare
Gunnar Englund (C) Distansdeltagare
Christina Frisk (L) F
Alexander Castman (L) Distansdeltagare
Rolf Nilsén (L) Distansdeltagare
Monali Rulander Egserius (KD) F
Leif Johansson (KD) F
Jessica Hilwëyn (V) Distansdeltagare
Ingela Brinkefeldt (V) F
Tyra Blum (MP) F
Morgan Kjelldahl (SD) Distansdeltagare
Helena Ekekihl (SD) Distansdeltagare
Roger Harvidsson (SD) Distansdeltagare
Jacob Heitmann (SD) N (ersätter Andrea Kronvall) 
Thomas Högbom (SD) Distansdeltagare
Björn Rudolfsson (ROOP) Distansdeltagare
Gunilla Lindgren (ROOP) Distansdeltagare
Andreas Hagstedt (MP) Distansdeltagare
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Övriga närvarande
Olle Reichenberg (M), ordf. för 
kommunalförbundet sjukvård och omsorg i 
Norrtälje

§133-136

Johnny Karlsson (S), ordf. för 
kommunrevisionen

§133-138

Claes-Göran Brile (M), vice ordf. 
kommunrevisionen

§133-138

Mikael Forssander, kanslichef 
Mats Boman, nämndsekreterare
Therese Kaldén, nämndsekreterare 
Sandra Bombas, kommunjurist 
Ludvig Lagerkrantz, kommunjurist
Erik Carenholm, pol.sekreterare (S) Distansdeltagare
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§133

Upprop
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§134

Val av justerare
Beslut
Kommunfullmäktige utser Ann Lewerentz (M) och Margareta Lundgren (S) att tillsammans med 
ordföranden justera protokollet.
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§135

Tillkännagivande om justering
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att justering sker den 9 september klockan 15.00 på 
kommunstyrelsekontorets kansli.
 
Det antecknas att dagens fullmäktigesammanträde i laga ordning kungjorts och att kungörelsen 
översänts till fullmäktiges samtliga ledamöter och ersättare inom lagstadgad tid, samt lagts ut på 
kommunens hemsida.
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§136 Dnr KS 2020-803

Interpellation till kommunalförbundet sjukvård- och omsorgs ordförande 
Olle Reichenberg (M) från Hanna Stymne Bratt (S) gällande 
kompetenslyft i äldreomsorgen
Beslut
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad.

Sammanfattning av ärendet
Hanna Stymne Bratt (S) har lämnat in en interpellation till kommunalförbundet sjukvård- och omsorgs 
ordförande Olle Reichenberg (M) gällande kompetenslyft i äldreomsorgen.
 

Beslutsunderlag
Interpellationssvar från Olle Reichenberg (M) till Hanna Stymne Bratt (S) gällande kompetenslyft 
inom äldreomsorgen
§110 KF Interpellation till kommunalförbundet sjukvård- och omsorgs ordförande Olle Reichenberg 
(M) från Hanna Stymne Bratt (S) gällande kompetenslyft i äldreomsorgen

Beslutande sammanträde
Olle Reichenberg (M) och Hanna Stymne-Bratt yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan anse interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar interpellationen besvarad.
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§137

Information från kommunstyrelsen
Sammanfattning av ärendet
Bino Drummond (M), kommunstyrelsens ordförande, informerar om det arbete Norrtälje kommun har 
gjort och gör med anledning av Covid-19.
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§138

Information från revisorerna
Johnny Karlsson (S), ordförande för kommunrevisionen, redogör för granskningar av barn- och 
skolnämnden, socialnämnden och kommunstyrelsen.
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§139 Dnr KS 2020-756

Utökning av verksamhetsområde för allmänna vattentjänster 2020 Sika 
4:43
Beslut
Kommunfullmäktige antar förslaget i enlighet med kommunstyrelsekontorets tjänsteutlåtande från 
den 17 juni 2020.

Sammanfattning av ärendet
Tekniska kontoret/VA-avdelningen föreslår kommunfullmäktige att utöka verksamhetsområdet för 
allmänna vattentjänster. Ärendet berör Sika 4:43 som planeras att få anslutning till kommunens 
allmänna VA-anläggning då fastigheten bedöms ha behov av allmänna vattentjänster (LAV).

Beslutsunderlag
§120 KS protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende utökning av verksamhetsområde för 
allmänna vattentjänster 2020 Sika 4:43

Beslutande sammanträde
Tommy Lundqvist (C), Yvonne Svensson (ROOP) och Karl-Göran Edberg (SD) yttrar sig och yrkar 
bifall till kommunstyrelsens förslag.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag, 
som bifalls av Tommy Lundqvist (C), Yvonne Svensson (ROOP) och Karl-Göran Edberg (SD) och 
finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.

Beslutet ska skickas till 
Förvaltningsdirektör
VA-chef
Kartingenjörer vid VA-avdelningen: va-kartor@norrtalje.se
Bygg- och miljönämnden
Handläggare av tjänsteutlåtandet
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§140 Dnr KS 2020-552

Förändring av VA-taxekonstruktion
Beslut
Kommunfullmäktige antar föreskrifter om taxa för den allmänna vatten- och avloppsanläggningen i 
Norrtälje kommun enligt bilaga 2 till tjänsteutlåtandet.

Sammanfattning av ärendet
Kommunstyrelsekontoret har sedan 2016 arbetat med en översyn av bland annat konstruktionen av 
kommunens VA-taxa. Inriktningen i arbetet har varit att VA-taxans konstruktion ska följa gällande 
lagkrav och bli mer anpassad efter principerna i branschorganisationen Svenskt Vattens basförslag 
P96. Resultatet av arbetet med VA-taxan har implementerats succesivt. En delvis förändrad 
taxekonstruktion infördes i samband med VA-taxa 2019. I och med förändringarna har kommunens 
VA-taxa närmat sig Svenskt Vattens basförslag.
 
Kommunstyrelsekontoret föreslår förändringar i nuvarande VA-taxa enligt Svenskt Vattens basförslag 
för VA-taxor P 96, även vad gäller brukningsavgifter. Vidare föreslås ytterligare anpassning av 
anläggningsavgiften samt ett antal mindre förändringar i enlighet med basförslaget. En 
taxekonstruktion enligt basförslaget skapar förutsättningar för en mer rättvis fördelning avgifterna och 
tydligare tillämpning av taxan. Genom de föreslagna förändringarna får kommunen en VA-taxa som 
motsvarar Svenskt Vattens basförslag P 96 och bedöms leva upp till vattentjänstlagens krav på 
skälig och rättvis avgiftsfördelning.
 
Förslaget berör endast konstruktionen av VA-taxan och behandlar inte några avgiftsnivåer som 
ändrar intäkterna för VA kollektiv som helhet. Förslaget till ny VA-taxa med avgiftsnivåer hanteras i 
samband med att Mål och budget 2021-2023.

Beslutsunderlag
§123 KS protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende förändring av VA-taxekonstruktion

Beslutande sammanträde
Tommy Lundqvist (C), Jacob Heitmann (SD) och Yvonne Svensson (ROOP) yttrar sig och yrkar bifall 
till kommunstyrelsens förslag.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag, 
som bifalls av Tommy Lundqvist (C), Jacob Heitmann (SD) och Yvonne Svensson (ROOP) och finner 
att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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Beslutet ska skickas till 
Kommunstyrelsen
VA-avdelningen
Handläggare
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§141 Dnr KS 2020-681

Badavgifter Hallstaviks nya badhus och hyresavgift för Rimbo 
kulturscen
Beslut

1. Kommunfullmäktige godkänner förslag till badavgifter i Hallstaviks nya badhus.
2. Kommunfullmäktige godkänner förslag till Hyresavgifter för Rimbo Kulturscen.

Sammanfattning av ärendet
Kultur- och fritidsnämnden kommer under hösten att starta verksamhet i nya badhuset i Hallstavik 
och Rimbo kulturscen. Med anledning av de nya lokalerna behöver nya avgifter antas som är i linje 
med den standard som de nya lokalerna håller. I april beslutade nämnden förslag till nya avgifter och 
överlämnar dem till kommunstyrelse och kommunfullmäktige för beslut.

Beslutsunderlag
§124 KS protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende badavgifter Hallstaviks nya badhus och 
hyresavgift för Rimbo kulturscen

Beslutande sammanträde
Staffan Tjörnhammar (M), Anders Olander (C), Robert Beronius (L) och Ann Lewerentz (M) yttrar sig 
och yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. Sören Karlsson (SD) och Yvonne Svensson (ROOP) 
yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag och lämnar in protokollsanteckningar.

Ulrika Falk (S) yttrar sig och meddelar att tjänstgörande ledamöter från socialdemokraterna inte 
deltar i beslutet. Olle Jansson(S) yttrar sig och lämnar in en protokollsanteckning. 

Camilla Rydstrand (MP) yttrar sig och meddelar att miljöpartiets tjänstgörande ledamöter inte deltar i 
beslutet.

Britt-Marie Bardon (V) och Aleksandar Srndovic (S) yttrar sig.

Anteckning
Socialdemokraterna lämnar in följande anteckning: 
"Socialdemokraterna gläds över att både Rimbo kulturscen och det nya badhuset i Hallstavik äntligen 
ska slå upp portarna. Samtidigt anser vi att det är orimligt att prissättningen skiljer sig så mycket 
mellan badhusen i Rimbo, Norrtälje och Hallstavik. Priset för ett enkelbad i det nya badhuset i 
Hallstavik ökar med 46% jämfört med priset i det gamla badhuset, från 65 till 95 kronor för en vuxen.
Badhuset i Rimbo kostar 85 kronor för ett enkelbad för en vuxen, och i Norrtälje badhus kostar det 
hela 110kr. Socialdemokraterna anser att det är orimligt att det ska finnas tre olika priser beroende 
på var du bor om du vill använda kommunens olika badhus. Vi föreslår därför att ärendet 
återremitteras för utredning av en enhetlig taxa i samband med budgetarbetet 2021.

För Socialdemokraterna,
Ulrika Falk"
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Sverigedemokraterna lämnar in följande protokollsanteckning:
"Sverigedemokraterna anser att badavgifterna till Hallstaviks nya badhus skall ligga på samma nivåer 
som för Rimbo badhus. I Hallstaviks nya badhus finns det fyra stycken 25-metersbanor medan det i 
Rimbo finns flera bassänger, barnhörna, rutschkana m.m. Rimbo har dessutom ett bättre geografiskt 
läge samt en attraktivare "badhusprofil"  med äventyrsbad, som ger möjlighet att locka till sig 
besökare utanför bygden, det vill säga fler betalande besökare. Sverigedemokraterna anser mot 
bakgrund av ovan att en högre badavgift i Hallstavik än i Rimbo vore märkligt, trots nyare lokaler i 
Hallstavik. Vi ser dock positivt på tilläggsyrkandet i KSAU där man ger kultur- och fritidsnämnden i 
uppdrag att ta fram ett underlag där man tittat på förutsättningar och möjligheter gällande 
badhusavgifterna för samtliga bad i hela kommunen.

2020-08-31
Sören Karlsson Sverigedemokraterna"

Roslagens Oberoende Parti lämnar in följande protokollsanteckning:
"Vi anser att lägga badavgifter för Hallstaviks nya badhus nära Norrtälje Badhus taxor är en höjning 
som är för stor. Vi föreslår att Hallstaviks Badhus och Rimbo Badhus taxor bör ligga på samma nivå, 
då Hallsta förvisso är nybyggt, men mindre. Rimbo är stort med flera pooler och fler möjliga 
aktiviteter. Vårt förslag är därför att de båda badhusen ska ligga på 90 kronor per vuxet besök. Då får 
man en liten höjning i Rimbo, men en vettigare nivå i Hallstavik. Norrtälje badhus håller en rimlig nivå 
och vi har inget skäl att ändra taxor på kulturscenen.

På initiativ av Bino Drummond (M), kommunstyrelsens ordförande, föreslogs på försommaren att en 
utredning för samtliga taxor i Norrtälje kommuns badhus skall genomföras under hösten och beslutas 
om före nyår. Detta innebär att den nya taxan för Hallstavik, 95 kr, endast fastslogs för de 2-3 
månader som badhuset kommer att vara öppet i år, och Roop beslutade att stödja detta.

Yvonne Svensson
Gruppledare Roop"

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag, 
som bifalls av Staffan Tjörnhammar (M), Anders Olander (C), Robert Beronius (L), Ann Lewerentz 
(M), Sören Karlsson (SD) samt Yvonne Svensson (ROOP) och finner att kommunfullmäktige beslutar 
i enlighet med förslaget.
 

Beslutet ska skickas till 
Kultur- och fritidsnämnden
Ekonomiavdelningen
Norrtälje kommuns författningssamling
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§142 Dnr KS 2020-857

Bolagisering av VA- och renhållningsverksamheterna
Beslut

1. Kommunfullmäktige beslutar att överföra kommunens ansvar som huvudman för allmänna 
vatten- och avloppsanläggningar enligt lagen (2006:412) om allmänna vattentjänster och 
kommunens renhållningsansvar enligt miljöbalken (1998:808) till ett av kommunen genom 
Norrtälje Kommunhus AB helägt aktiebolag.

2. Kommunfullmäktige beslutar att ge Norrtälje kommunhus AB i uppdrag att för detta ändamål 
bilda ett bolag i enlighet med kommunstyrelsens föreslag samt anta bolagsordning och 
ägardirektiv enligt kommunstyrelsens förslag.

3. Kommunfullmäktige beslutar att kommunen ska ingå överlåtelseavtal med det nybildade 
aktiebolaget enligt redovisade huvudpunkter. Kommunfullmäktige bemyndigar 
kommunstyrelsen att ingå det slutliga avtalet och i övrigt vidta de åtgärder som erfordras för 
att överföra kommunens va- och renhållningsverksamhet till bolaget per den 1 mars 2021.

4. Kommunfullmäktige beviljar bolaget de lån som behövs för att finansiera övertagandet av 
verksamheten enligt punkten 1 ovan. Räntekostnad och amorteringsvillkor på lånet ska vara 
på marknadsmässiga villkor. Kommunstyrelsen bemyndigas att besluta om lånets storlek.

Sammanfattning av ärendet
I tjänsteutlåtandet lämnas förslag på bolagisering av kommunens va- och renhållningsverksamhet. 
Kommunstyrelsekontoret har på uppdrag av kommunstyrelsen undersökt förutsättningarna för och 
konsekvenserna av att bolagisera en eller flera verksamheter inom samhällsbyggnadsavdelningen. 
Utifrån detta arbete, tillsammans med utförda utredningar från SWECO och EY (Ernst & Young), 
föreslår kommunstyrelsekontoret att kommunens ansvar som huvudman för allmänna vatten- och 
avloppsanläggningar enligt vattentjänstlagen och kommunens renhållningsansvar enligt miljöbalken 
överförs från kommunen till ett av Norrtälje kommunhus AB helägt aktiebolag.
 
Bolagiseringen föreslås ske genom att Norrtälje kommunhus AB ges i uppdrag att bilda ett för 
ändamålet avsett bolag enligt upprättat förslag till bolagsordning samt ägardirektiv. Kommunen 
överlåter till bolaget samtliga tillgångar och skulder som ingår i verksamheterna. Överlåtelsen 
regleras i ett särskilt överlåtelseavtal. Finansieringen av bolagets förvärv av tillgångarna föreslås ske 
genom att bolaget får ett lån från kommunen mot överlämnande av en revers. Kommunstyrelsen 
föreslås få det övergripande ansvaret för genomförande av bolagiseringsprocessen och vidta de 
åtgärder som erfordras för att överföra kommunens va- och renhållningsverksamhet till bolaget. 
Verksamheten föreslås övergå från kommunen till bolaget per den 1 mars 2021.

Beslutsunderlag
§125 KS protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende bolagisering av VA och 
renhållningsverksamheterna
Bolagisering av VA och renhållning - svar på tilläggsyrkande
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Beslutande sammanträde
Bino Drummond (M), Olle Jansson (S), Sören Karlsson (SD), Yvonne Svensson (ROOP), Tommy 
Lundqvist (C) yttrar sig och yrkar bifall till förslaget. Camilla Rydstrand (MP) yrkar bifall till förslaget 
samt lämnar en protokollsanteckning.

Britt-Marie Bardon (V) yttrar sig och meddelar att vänsterpartiet inte deltar i beslutet och lämnar en 
protokollsanteckning.  

Anders Olander (C) yttrar sig. 

Anteckning
Vänsterpartiet lämnar in följande protokollsanteckning:
"Vi deltar inte i beslutet och hänvisar till följande:

Vänsterpartiet är eniga med Alliansen om att något måste göras åt organisationen kring VA-
avdelningen, men vi håller inte med om att skapandet av ett aktiebolag är rätt väg att gå. Vidare så 
anser vi att representationen av förtroendevalda i kommunala bolag borde spegla representationen i 
Kommunfullmäktige då det är den folkvalda gruppen som är tillsatt att styra det här skeppet Norrtälje. 
Att ha så många kommunala bolag där flera folkvalda partier inte är representerade med en röst 
tycker vi skapar ett demokratiskt underskott. Vi är också oroliga att en bolagisering möjliggör en 
potentiell försäljning av aktiebolaget till privata aktörer.

Britt-Mari Bardon, Ola Nordstrand. Jessica Hilwëyn, Ingela Brinkefeldt, Johannes Folkesson"
 
Camilla Rydstrand (MP) lämnar in följande protokollsanteckning:
"MP ställer sig positiv till bolagisering av verksamheterna och yrkar bifall till liggande förslag, men vill 
passa på att framföra nedan synpunkter. Utredningarna som föregått liggande förslag kunde med 
fördel på ett mer förutsättningslöst sätt belyst olika alternativ för bolagiseringen. Istället var 
inriktningen mer eller mindre redan satt redan inledningsvis.

- kommunens strategiska styrning av de kommunala bolagen behöver förbättras. Behovet blir än 
större med ytterligare ett bolag i koncernen.
 - med ett flertal mindre separata bolag i koncernen är det av särskild stor vikt att samordna bolagen 
så att de samordningsvinster som är möjliga identifieras och verkställs.

Vi ser i övrigt fram emot en organisationsform som vi hoppas främja både utveckling av 
verksamheten och samarbete med övriga delar av koncernen."
 

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag, 
som bifalls av Bino Drummond (M), Olle Jansson (S), Sören Karlsson (SD), Yvonne Svensson 
(ROOP), Tommy Lundqvist (C) och Camilla Rydstrand (MP) och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.
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Beslutet ska skickas till 
Kommunstyrelsen
Teknik- och klimatnämnden
Norrtälje kommunhus AB
Kommundirektör
Teknisk direktör
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§143 Dnr KS 2020-810

Inriktningsbeslut gällande försäljning av kommunens vindkraftsverk
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att sälja de två kommunägda vindkraftsverken.

Sammanfattning av ärendet
Norrtälje kommun äger två st. vindkraftsverk i Ockelbo. Anskaffningsvärde för de två verken var 75,9 
mkr (exkl. mervärdeskatt). Efter nedskrivningar ligger bokförda värdet på de två verken 38,6 mkr. 
Verken producerar ca 10,8 GWh el och ca 10 000 elcertifikat per år. I dagsläge äger vi 57 070 
elcertifikat. Priset på elcertifikat har rasat från det bästa priset från 300 kr/st. till dagens 13,37 kr per 
certifikat. På grund av det dåliga priset på elcertifikat och lägre produktion av el, förlorar 
fastighetsavdelningen ca 5 mkr per år. Det vore bra att sälja de verken till marknadspris till privata 
aktörer.

Beslutsunderlag
§127 KS protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende inriktningsbeslut gällande försäljning av 
kommunens vindkraftsverk

Beslutande sammanträde
Bino Drummond (M), Sören Karlsson (SD), Yvonne Svensson (ROOP) och Camilla Rydstrand (MP) 
yttrar sig och yrkar bifall till förslaget. Ola Nordstrand (V) yrkar bifall till förslaget och lämnar in en 
protokollsanteckning.

Anteckning
Vänsterpartiet lämnar in följande protokollsanteckning:
"Vänsterpartiet yrkar bifall till förslaget att sälja de kommunägdavindkraftverken i Ockelbo.
Vi anser dock att kommunen i och med detta inte får frångå vikten av att göraen fortsatt satsning på 
förnybar energi. Ambitionen med att minska verksamheternas utsläpp med 16 % är bra men den bör 
gälla hela kommunen. Det finns fortfarande ett antal skolor och andra byggnader i kommunen som 
drivs med fossil energi främst för uppvärmning.

Det behövs med andra ord en större och ambitiösare satsning av kommunen för att komma undan 
fossilberoendet. Vi vet vad vi behöver veta för att ställa om, vi har den teknik som krävs och det finns 
de pengar som behöver investeras.

Britt-Mari Bardon, Jessica Hilwëyn, Ingela Brinkefeldt, Johannes Folkesson, Ola Nordstrand"

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag, 
som bifalls av Bino Drummond (M), Sören Karlsson (SD), Ola Nordstrand (V), Yvonne Svensson 
(ROOP) och Camilla Rydstrand (MP) och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
förslaget.
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Beslutet ska skickas till 
Tekniska kontoret
Fastighetsavdelningen
Ekonomiavdelning
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§144 Dnr KS 2020-837

Revidering av ersättningsbestämmelserna och den gemensamma a-
delen av nämndernas reglemente för möjliggörande av föräldraledighet 
för kommunalråd
Beslut

1. Kommunfullmäktige antar reviderade ersättningsbestämmelser, daterad den 2 juni 2020, att 
gälla från den 1 juli 2020.

2. Kommunfullmäktige antar reviderad nämndgemensam a-del av reglementet, daterad den 2 
juni 2020.

Sammanfattning av ärendet
Till följd av att ett kommunalråd har meddelat att vederbörande har för avsikt att vara föräldraledig 
från sitt uppdrag har det aktualiserat en översyn av ersättningsbestämmelserna för att möjliggöra för 
kommunalråd att vara föräldraledig. Utöver en revidering av ERS föreslår också 
kommunstyrelsekontoret att den gemensamma a-delen av nämndernas reglemente uppdateras så 
att den som beviljats att vara föräldraledig har rätt att välja en ersättare under sin frånvaro. Detta för 
att förenkla administrationen men även ge kommunalrådet själv möjlighet att styra över vilka uppdrag 
vederbörande vill behålla.

Beslutsunderlag
§131 KS protokollsutdrag med tjänsteutlåtande avseende revidering av ersättningsbestämmelserna 
och den gemensamma a-delen av nämndernas reglemente för möjliggörande av föräldraledighet för 
kommunalråd

Beslutande sammanträde
Bino Drummond (M) och Jacob Heitmann (SD) yttrar sig och yrkar bifall till förslaget

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag, 
som bifalls av Bino Drummond (M) och Jacob Heitmann (SD) och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.

Beslutet ska skickas till 
Norrtälje kommuns författningssamling
Kommunstyrelsekontorets löneenhet
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§145 Dnr KS 2020-833

Interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius 
(L) från Britt-Mari Bardon (V) angående förskolesituationen i Norrtälje 
kommun
Beslut
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad.

Sammanfattning av ärendet
Britt-Mari Bardon (V) har vid föregående fullmäktigemöte lämnat in en interpellation till barn- och 
skolnämndens ordförande Robert Beronius (L) angående förskolesituationen i Norrtälje kommun.

Beslutsunderlag
Interpellationssvar från Robert Beronius (L) till Britt-Mari Bardon(V) angående Vega förskola
§111 KF Interpellation till barn- och skolnämndens ordförande Robert Beronius (L) från Britt-Mari 
Bardon (V) angående förskolesituationen i Norrtälje kommun

Beslutande sammanträde

Robert Beronius (L) yttrar sig och hänvisar till skriftligt svar. Britt-Mari Bardon (V) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§146 Dnr KS 2020-1352

Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från Ulrika 
Falk (S) om fördjupad översiktsplan för Grisslehamn
Beslut
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad.

Sammanfattning av ärendet
Ulrika Falk (S) har ställt en fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) om fördjupad 
översiktsplan för Grisslehamn.

Beslutsunderlag
Fråga - Fördjupad översiktsplan för Grisslehamn

Beslutande sammanträde
Bino Drummond (M) och Ulrika Falk (S) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.
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§147 Dnr KS 2020-1350

Fråga till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy Lundqvist (C) 
från Yvonne Svensson (ROOP) gällande farthinder i Häverödal
Beslut
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad.

Sammanfattning av ärendet
Yvonne Svensson (ROOP) har lämnat in en fråga till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 
Lundqvist (C) gällande farthinder i Häverödal.

Beslutsunderlag
Fråga till Tommy Lundqvist KF 31 aug 2020

Beslutande sammanträde
Tommy Lundqvist (C) och Yvonne Svensson (ROOP) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.
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§148 Dnr KS 2020-1351

Fråga till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy Lundqvist (C) 
från Yvonne Svensson (ROOP) om VA-lösningar
Beslut
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad.

Sammanfattning av ärendet
Yvonne Svensson (ROOP) har lämnat in en fråga till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 
Lundqvist (C) om VA-lösningar i kommunen.

Beslutsunderlag
Fråga till Tommy Lundqvist KF 31 aug 2020

Beslutande sammanträde
Tommy Lundqvist (C) och Yvonne Svensson (ROOP) yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget.
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§150 Dnr KS 2020-1353

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från 
Ulrika Falk (S) gällande åtgärder mot den stigande arbetslösheten i 
Norrtälje kommun
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Sammanfattning av ärendet
Ulrika Falk (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
gällande åtgärder mot den stigande arbetslösheten i Norrtälje kommun

Beslutsunderlag
Interpellation - Åtgärder mot den stigande arbetslösheten i Norrtälje kommun

Beslutande sammanträde
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§151 Dnr KS 2020-1354

Motion från Ulrika Falk (S) angående huvudmannaskap för allmän plats
Beslut
Kommunfullmäktige överlämnar motionen till kommunstyrelsen för beredning.

Sammanfattning av ärendet
Ulrika Falk (S) har lämnat in en motion angående huvudmannaskap för allmän plats.

Beslutsunderlag
Motion - Huvudmannaskap för allmän plats - lika för alla
Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan överlämna motionen till kommunstyrelsen för 
beredning, och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§152 Dnr KS 2020-1355

Motion från Ulrika Falk (S) om införande av sommarjobbsmässa i 
Norrtälje
Beslut
Kommunfullmäktige överlämnar motionen till kommunstyrelsen för beredning.

Sammanfattning av ärendet
Ulrika Falk (S) har lämnat in en motion om införande av sommarjobbsmässa i Norrtälje.
Beslutsunderlag
Motion - Inför en sommarjobbsmässa i Norrtälje

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan överlämna motionen till kommunstyrelsen för 
beredning, och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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§153 Dnr KS 2020-840

Avsägelse av uppdrag som ersättare i teknik- och klimatnämnden, 
Danny Stacey (S), samt val av ny ersättare.
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner Danny Staceys (S) avsägelse av uppdrag som ersättare i teknik- och 
klimatnämnden och väljer Robin Andersson (S) till ny ersättare i teknik- och klimatnämnden.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Teknik- och klimatnämnden
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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§154 Dnr KS 2020-815

Avsägelse av uppdrag som ledamot i utbildningsnämnden Ingmar 
Ögren (SD), samt val av ny ledamot
Beslut
Kommunfullmäktige väljer Hamed Abbasi (S)D som ny ledamot i utbildningsnämnden efter Ingmar 
Ögren (SD).

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Utbildningsnämnden
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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§155 Dnr KS 2020-1349

Hamed Abbasi (SD), avsägelse av uppdrag som ersättare i 
utbildningsnämnden, samt val av ny ersättare
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner Hamed Abbasis (SD) avsägelse av uppdrag som ersättare i 
utbildningsnämnden och väljer Dan Lindström (SD) till ny ersättare i utbildningsnämnden.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Utbildningsnämnden
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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§156 Dnr KS 2020-1202

Val av ny ledamot i kommunstyrelsen för Andrea Kronvall (SD) i 
samband med föräldraledighet
Beslut
Kommunfullmäktige utser Jacob Heitmann (SD) till ledamot i kommunstyrelsen i samband med 
Andrea Kronvalls (SD) föräldraledighet under tiden 2020-08-15 till och med 2021-02-28.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Kommunstyrelsen
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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§157 Dnr KS 2020-1294

Avsägelse av uppdrag som ledamot i barn- och skolnämnden, 
Ganimete Kalludra (M), samt val av ny ledamot.
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner Ganimete Kalludras (M) avsägelse av uppdrag som ledamot i barn-
och skolnämnden samt val av ny ledamot Camilla Modenius (M).

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Barn- och skolnämnden
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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§158 Dnr KS 2020-1223

Avsägelse av uppdrag som ersättare i val- och demokratinämnden, 
Björn Strålin (V), samt val av ny ersättare.
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner Björn Strålins  (V) avsägelse av uppdraget som ersättare i val- och 
demokratinämnden samt val av ny ersättare Annette Holgersson (V).

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutsunderlag

Avsägelse från Björn Strålin (V)

Beslutet ska skickas till 
Val- och demokratinämnden
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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§159 Dnr KS 2020-1224

Avsägelse av uppdrag som ersättare i barn- och skolnämnden, Camilla 
Modenius (M), samt val av ny ersättare.
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner Camilla Modenius (M) avsägelse av uppdrag som ersättare i barn- 
och skolnämnden samt val av ny ersättare Joanna Lewerentz (M).

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Barn- och skolnämnden
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§160 Dnr KS 2020-1386

Val av ordförande, 1:e vice ordförande och 2:e vice ordförande samt 
lekmannarevisorer i det kommunala VA- och renhållningsbolaget
Beslut
Kommunfullmäktige utser Bino Drummond (M) till ordförande, Anders Olander (C) till 1:e vice 
ordförande samt Ulrika Falk (S) till 2:e vice ordförande i det föreslagna kommunala VA- och 
renhållningsbolaget. Claes-Göran Brile (M) samt Johnny Karlsson (S) utses till lekmannarevisorer i 
bolaget.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
NKAB
De valda
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§161 Dnr KS 2020-1241

Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Smeden 1 Norrtälje AB, 
samt val av ny styrelseledamot
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Smeden 1 Norrtälje 
AB, samt val av ny styrelseledamot Sandra Bombas.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Smeden 1 Norrtälje AB
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§162 Dnr KS 2020-1275

Entledigande av suppleant Sandra Bombas i Smeden 1 Norrtälje AB, 
samt val av ny suppleant
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner entledigande av suppleant Sandra Bombas i Smeden 1 Norrtälje AB, 
samt val av ny suppleant Mikael Forssander.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Smeden 1 Norrtälje AB
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§163 Dnr KS 2020-1242

Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Norrtälje Tak & Fasad 
AB, samt val av ny styrelseledamot
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Norrtälje Tak & 
Fasad AB, samt val av ny styrelseledamot Sandra Bombas.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Norrtälje Tak & Fasad AB
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§164 Dnr KS 2020-1276

Entledigande av suppleant Sandra Bombas i Norrtälje Tak & Fasad AB, 
samt val av ny suppleant
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner entledigande av suppleant Sandra Bombas i Norrtälje Tak & Fasad 
AB, samt val av ny suppleant Mikael Forssander.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Norrtälje Tak & Fasad AB
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§165 Dnr KS 2020-1243

Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Tingshuset i Norrtälje 
AB, samt val av ny suppleant
Beslut
Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Tingshuset i Norrtälje AB, samt val av ny suppleant 
Mikael Forssander.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Tingshuset i Norrtälje AB
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§166 Dnr KS 2020-1245

Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Norrtälje Vaktmästaren 
6 AB, samt val av ny styrelseledamot
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Norrtälje 
Vaktmästaren 6 AB, samt val av ny styrelseledamot Mikael Forssander.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Norrtälje Vaktmästaren 6 AB
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§167 Dnr KS 2020-1247

Entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Markros Fastighets AB, 
samt val av ny styrelseledamot
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner entledigande av styrelseledamot Lisa Almesjö i Markros Fastighets 
AB, samt val av ny styrelseledamot Mikael Forssander.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Markros Fastighets AB
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§168 Dnr KS 2020-693

Val av ny ledamot i kommunfullmäktiges valberedning efter Ingmar 
Ögren (SD)
Beslut
Kommunfullmäktige utser Sören Karlsson (SD) som ny ledamot i kommunfullmäktiges valberedning.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Den valde
Förtroendemannaregistret
Löneservice
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§169 Dnr KS 2020-953

Val av ny nämndeman efter Kent Pettersson (SD)
Beslut
Kommunfullmäktige utser Hamed Abbasi (SD) till ny nämndeman vid Norrtälje Tingsrätt efter Kent 
Petterssons (SD) entledigande.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
Norrtälje Tingsrätt
Den valde
Förtroendemannaregistret
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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2020-08-31

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§170 Dnr KS 2020-789

Förordnande av begravningsombud
Beslut
Ingen nominering föreligger vid detta tillfälle.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.
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Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§171 Dnr KS 2020-1330

Joanna Lewerentz (M), avsägelse av uppdrag som ledamot i KSON, 
samt val av ny ledamot.
Beslut
Kommunfullmäktige godkänner Joanna Lewerentzs (M) avsägelse av uppdrag som ledamot i 
Kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje (KSON).
Ingen nominering till ny ledamot i KSON förelåg.

Sammanfattning av ärendet
Valberedningens vice ordförande Olle Jansson (S) redogör för kommunfullmäktiges valberednings 
nominering.

Beslutet ska skickas till 
KSON
Förtroendemannaregistret
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